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بخشنامه های مالیاتی

تاکید بر استرداد مطالبات ارزش افزوده سال 1400 صادرکنندگان موضوع

سرپرست محترم دفتر هماهنگی امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیرکل محترم امور مالیاتی ...

با عنایت به نامه شماره 101722-1400 مورخ 1400/12/25 کنفدراسیون صادرات ایران عنوان رئیس کل محترم سازمان
متبوع با موضوع عدم استرداد مالیات و عوارض بر ارزش افزوده به صادرکنندگان بابت صادرات در سال 1400 در مهلت
های مقرر قانونی و پیرو نامه های منتهی به نامه شماره 64194/235/د مورخ 1399/12/27 دفتر حسابرسی مالیاتی و در
اجرای دستورالعمل شماره 200/1400/518 مورخ 1400/07/12، بهمنظور استرداد به موقع مالیات و عوارض ارزش

افزوده به صادرکنندگان، مقرر میدارد;

از آنجاییکه به موجب بند (4) ماده (55) قانون مالیات بر ارزشافزوده مصوب سال 1400 از تاریخ لازمالاجرا شدن این
قانون، ماده (34) قانون رفع موانع تولید رقابتپذیر و ارتقای نظام مالی کشور مصوب 1394/02/01 در خصوص مالیات بر
ارزشافزوده نسخ شده است، لذا در اجرای ماده (8) قانون صدرالذکر و با توجه به مفاد ماده (12) ضوابط اجرایی
سیاستهای ارزی و تجاری برای توسعه صادرات و مدیریت واردات ابلاغی به شماره 71718 مورخ 1400/07/10 معاون
محتــرم اقتصــادی رئیسجمهــور، ضــروری اســت ادارات کــل امــور مالیــاتی، بــه منظــور تســهیل مراحــل صــادرات، تکریــم
صادرکنندگان، جلوگیری از تعلق خسارت موضوع قسمت اخیر ماده (8) قانون دائمی مالیات بر ارزش افزوده، نسبت به
رسیدگی درخواست استرداد مودیان و در صورت تایید ،استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده ظرف یک ماه از تاریخ ثبت

درخواست به صادرکنندگان اقدام نمایند.

شایان ذکر است به منظور تسریع در استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده به صادرکنندگان طبق نامه شماره
125/260/د مورخ 1397/01/21، کل مبلغ مالیات و عوارض ارزش افزوده استرداد شده به صادرکنندگان کالا، اعم از
مالیات و عوارض ارزشافزوده پرداختی بابت خرید کالا از مودیان مشمول آن استان و یا سایر استانها پس از انجام بررسی
های لازم و تأیید آن توسط دفتر حسابداری، وصول و استرداد مالیاتی، از محل منابع متمرکز بهحساب اداره کل امور مالیاتی

متقاضی منظور خواهد شد. مدیران کل محترم امور مالیاتی مسئول حسن اجرای مقررات مذکور میباشند.
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